

停好车 他倒在方向盘上

一驾校教练突发脑溢血病故,因保住一车学员被誉为“最美司机”

独家报道
直击真相
967066

□本报记者 宋佳 柳斌
qlwbsj@vip.163.com

一车学员安全了,他却走了。2月27日,58岁的驾校教练陈烜开车带着十多个学员参加路考的路上,突发脑溢血,他用最后一点意识踩刹车、拉手刹,随后趴在方向盘上不省人事,最终因抢救无效死亡。不少学员感叹,他们的教练就像杭州最美司机吴斌一样,是烟台的“最美司机”。

学员报料>> 突发脑溢血,教练救了一车人

3日上午,一位市民拨打本报热线967066反映,莱山区顺达驾校发生一件感人的事儿,他们的教练可谓是烟台版的“最美司机吴斌”。

报料市民说,当时他就在车上,开车的司机是该驾校的教练

陈烜,陈教练开着驾校的大巴车载着十多名学员去参加路考,行车途中教练突发脑溢血,他用最后一点意识采取刹车制动后不省人事。

“如果没有这位教练,整车人可能都要受伤。”该市民感慨地

说,事情发生在2月27日早晨9点左右,距该驾校东门500米处。

“那天早晨他还笑呵呵地和我们说话,咋说没就没了。”3日上午10点多,在该驾校门口,提起教练陈烜,在场的教练无不感到惋惜。

同事评价>>

他为人很好 是位严谨的教练

记者从顺达驾校了解到,陈烜为人比较严谨。“相处时间长了,就知道老陈为人很好。”陈烜的同事孙教练说,陈烜妻子去世很多年了,女儿在外地工作,平日里就他一人生活。

“晚上8点后,总是等学员们都离开,他才回家。”孙教练说,老陈吃饭比较简单,中午在餐厅凑合着吃点,然后就回场地指导学员练车。

相关链接

突发脑溢血 该如何急救

- 1、立即将患者平卧,将其头偏向一侧,以防痰液、呕吐物吸入气管。
- 2、松解患者衣领和腰带,天冷时注意保暖,天热时注意降温。
- 3、如患者昏迷并发出强烈鼾声,可用手帕或纱布包住患者舌头,轻轻向外拉出。
- 4、可用冷毛巾覆盖患者头部,同时将患者头部抬高,与地面保持20度角。
- 5、在患者病情稳定送往医院途中,车辆应尽量平稳行驶,以减少颠簸震动。

本报记者 宋佳

事件回放>> 安全停车后,他昏倒在方向盘上

“车上一共两名教练,陈教练开车,当时我坐在副驾驶上和他聊天。”学员徐凯(化名)说,担心影响教练开车,他起身准备往后走。

此时大巴车行驶至距驾校东门约500米的地方,徐凯起身往车后走时,发现车的方向开始偏左,徐凯提醒了一下陈教练,发现陈教练手里的方向盘没动,就在这时,大巴车与前面一辆小面包车发生轻微追尾。

“车还在行驶,车上的考生都吓坏了。”徐凯说,当陈教练操作完刹车后,手直接从方向盘上垂了下来,整个人趴在了方向盘上。

不少考生称,可能是教练拼尽最后一点意识,踩了刹车拉了手刹,这个他曾经操作过无数次的动作,在那一天显得尤为艰难。

“他连开车门的力气都没有

了。”徐凯说,当时他们打开车门,陈教练身子一偏,一头栽倒,耳朵开始出血。随车人员急忙拨打了120,把陈教练送到烟台山医院抢救。

记者从烟台山医院了解到,当时患者送到医院后,直接推到手术室手术,于2月28日宣布脑死亡,3月1日被转进重症监护室。据陈烜的哥哥陈先生介绍,陈烜于3月2日中午,经抢救无效死亡。

亲人回忆>> 很多考生也闻讯赶到医院探望

“当我赶到烟台山医院时,已经上午11点了,弟弟被直接推往手术室。”陈烜的哥哥先生说,没过多久,很多考生也闻讯赶到医院。有几名可能是弟弟的领导一

直守在手术室外。他们说,弟弟的情况可能比较危险,医生正在全力抢救。

“从事情发生到结束,一切来得都太快了。”陈先生说,弟弟去

世后,他一直忙着处理后事。当记者询问,陈烜去世前有没有牵挂的事情时,陈先生沉默了很久,他哽咽着说:“抱歉,他走得太快,带走太多牵挂,还有好多话没说。”



大众网是国务院新闻办公室批准成立、山东省委宣传部主管的、大众报业集团主办的山东省第一新闻网站和外宣网站。

历经近十二年发展,大众网已经形成了两网(大众网、掌上大众网)、一报(齐鲁手机报)、三刊(齐鲁手机杂志、手机语文杂志、大众舆情参考)、一社(大众音像出版社)、一屏(城市大屏联播网)的发展格局,以及涵盖博客、论坛等的立体化链式传播渠道。

掌上大众网是大众网从传统互联网向移动互联网有效拓展的新载体,采用Wap技术,可向手机网民提供电子阅读、手机游戏音乐软件下载、购物、优惠、查询等多个领域,多种形式的无线服务产品。

齐鲁手机报以它的快速、便捷、深度、服务和它的口语化、流行化语言深深吸引了全省230万忠实读者,获得首届山东新闻出版奖。

齐鲁手机杂志为读者提供便捷、个性化的掌上生活指南,传递最新、最快、最全的生活服务信息,独特的定位助其快速崛起,目前订户已突破300万。



诚聘以下贤才:

新闻部主任(烟台、威海各一名)

本科及以上学历,具备良好的人际关系和沟通能力,有敏锐的新闻捕捉能力和较高的策划运作能力,对新闻事业有浓厚兴趣和很深刻的了解,负责新闻部人员培养、管理、考核工作,3年以上专业媒体采编经验优先。

新闻采编人员(烟台、威海)

本科及以上学历,新闻、中文专业优先;有敏锐的新闻捕捉能力和较高的采编能力;1年以上工作经验或有正规媒体从业经历者优先。

网站美工(烟台)

美术或平面设计相关专业大专以上学历,具有良好的艺术触觉和美术色彩搭配功底;精通网页及平面设计,有丰富的网站制作经验。

工作室主任(威海)

房产、汽车、旅游、财经、健康等工作室主任各1名,有较强的沟通能力和人际交往能力,负责相关行业领域网络媒体,及手机杂志市场业务的深度挖掘和开拓,并拥有一定的客户资源。能够根据总体经营规划,制定本工作室的目标管理工作,计划和实施措施,确保完成各项任务。

运营人员(烟台、威海)

熟悉网络媒体特性,勤奋敬业,有较强的沟通能力和团队合作意识,有媒体广告经验者和一定的客户资源者优先。

烟台 邮箱:ytdzw008@126.com 电话:(0535)6016688

威海 邮箱:47808678@qq.com. 电话:18605358029